



全文检索  的  查找关键字:

## 曾培炎高度评价鼎湖山自然保护区工作

2006-11-2

[返回](#)

10月27日，国家环保总局、国家林业局、农业部、国土资源部、国家海洋局、水利部、中国科学院联合在北京召开“中国自然保护区发展五十周年”纪念大会，表彰了20个全国自然保护区管理先进集体和80位先进个人。其中中国科学院华南植物园鼎湖山国家级自然保护区管理局被评为全国自然保护区管理先进集体，管理局副局长黄忠良被评为全国自然保护区管理先进个人。

会上，中共中央政治局委员、国务院副总理曾培炎接见了全体代表并充分肯定了华南植物园鼎湖山自然保护区五十年的工作。曾培炎指出：自1956年在广东鼎湖山建立我国第一个自然保护区以来，我国自然保护区经历了数量从无到有、规模从小到大、功能从单一到综合的光辉历程。五十年来，在党中央、国务院的高度重视下，在各级人民政府和有关部门的共同努力下，我国自然保护区事业健康发展。我国的自然保护区对保护国家战略资源，维护国家生态安全，促进人与自然和谐，保障经济社会可持续发展发挥了重要作用。新时期自然保护区建设和管理的目标和任务，主要抓好四项工作：深入调查，优化空间结构；落实规划，强化能力建设；加强监督管理，防止不合理的开发建设活动；统筹保护与发展，建立生态补偿机制。曾培炎号召大家向先进学习，全面贯彻落实科学发展观，努力开创自然保护事业的新局面，为构建社会主义和谐社会做出积极贡献。

国家环保总局局长周生贤、中科院副院长陈竺等出席了会议并给先进集体和个人颁发了奖牌和证书。

（引自www.cas.ac.cn 2006年11月2日）